

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор НВК
_____ Г.В.Михайленко
«30» серпня 2016 р.

План роботи комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс №13» Харківської обласної ради

на вересень 2016 року

	Понеділок	Вівторок	Середа	Четвер (01.09.15)	П'ятниця (02.09.15)
	Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі»				
I				ДЕНЬ ЗНАНЬ	
				<p><i>Проведення єдиного першого уроку за темою</i> «Це наше і це твоє», «Від проголошення Незалежності до нової України». Організація адміністративного чергування Складання звітів про працевлаштування учнів 9-х та 11-х класів, які закінчили НВК у 2016 році <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Звіт про початок 2016/2017 навчального року (ЗНЗ-І) <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проведення екскурсії по школі «Школа – наша рідна домівка». - Проведення єдиного уроку з правил дорожнього руху. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>-Проведення медичного огляду учнів. -Призначення лікувальних процедур - Організація контролю</p>	<p>- Організація єдиної класної години «Твоє здоров'я в твоїх руках» з попередження всіх видів дитячого травматизму <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять. Аналіз контролю ортопедичного режиму - Медичний огляд пілгової категорії вихованців. Інструктаж для учнів з техніки безпеки на ЛФК <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Складання акту, щодо списання підручників 4-ого,7-ого класу. <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</i></p>

				<p>дитячого харчування - Інструктаж для учнів з техніки безпеки на ЛФК <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>-Діагностика адаптаційного періоду учнів <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p>	
	Понеділок (05.09.15)	Вівторок (06.09.15)	Середа (07.09.15)	Четвер (08.09.15)	П'ятниця (09.09.15)
	Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!» Тиждень «Я- учасник дорожнього руху»				
II	<p>Нарада при директоріві:</p> <p>1. Про комплектування навчально-виховного комплексу педагогічними та медичними кадрами</p> <p>2. Про організацію роботи щодо запобігання корупційним діям</p> <p>3. Про підсумки організації літнього відпочинку вихованців</p> <p>4. Про організацію роботи з попередження всіх видів дитячого травматизму</p> <p>5. Про організацію роботи гуртків</p> <p>6. Про працевлаштування учнів 9-х та 11-х класів, які випустилися зі школи у 2016 році</p> <p>7. Про стан забезпечення учнів підручниками, довідковою та методичною літературою, навчально-методичними посібниками та навчальними програмами Організація роботи бібліотеки</p> <p>8. Про стан ведення шкільної документації, нормативність її ведення на початок навчального року</p>	<p>Співбесіди з учителями за програмами, складання графіку контрольних, практичних та лабораторних робіт на I півріччя. Надання Департаменту науки і освіти статистичного звіту (ф. ЗНЗ - 1) <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада: -Про стан ведення класних журналів -Про організацію методичної роботи з учителями школи -Нові нормативно-правові документи щодо ведення ділової документації. Оновлення сайту. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Години спілкування «Ми – майбутні мандрівники». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Огляд корсетів (планові, позапланові), їх корекція, відміна, заміна і первинне призначення. Контроль санітарного стану приміщень НВК. Підготовка листка здоров'я для класів.</p>	<p>Оновлення класних куточків з інформацією про безпечний рух дітей Провести класні та виховні години: «Вивчаємо дорожні знаки» (1-4 кл.); «Азбука безпеки» (5-8 кл.); «Безпека на дорозі» (9-11 кл.) Формування складу, затвердження плану роботи Євроклубу «Сузір'я» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Контроль виконання фізкультурних хвилинок. Аналіз ортопедконтроля Поглиблений диспансерний огляд вихованців лікарем-неврологом Контроль дитячого харчування <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Співпраця з Орлом І.Г., учителем історії «Літературна спадщина І.Я. Франка на уроках історії України» <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</i></p>	<p>Підготовка звіту про чисельність і склад педагогічних працівників. Складання таблицю робочого часу вчителів. Надання інформації до департаменту науки і освіти щодо ступенів ризику. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Ознайомлення учнів зі Статутом школи, правилами для учнів Заняття „Перехід вулиці з інтенсивним рухом транспорту”(1-11 класи) <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Аналіз перевірки дотримання повітряного, температурного, світлового й гігієнічного режиму в школі. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>Перевірка санітарного стану готовності навчальних кабінетів до занять. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Проведення тематичних диктантів «Увага! Діти на дорозі!» - Організація дозвілля чергової групи - Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Аналіз контролю ортопедичного режиму. Медико-педагогічні спостереження на уроках фізкультури. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Групова діагностика учнів 1 класу за методикою Керна-Йерасика <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p>

<p>9. Про відповідність меблів віковим і фізіологічним особливостям дітей дошкільної групи та учнів</p> <p>10. Ознайомлення з новинками періодики та новими нормативними документами в галузі освіти і науки</p> <p>Провести години мужності присвячені закінченню Другої Світової Війни.</p> <p>Проведення бесіди «Пропаганда здорового способу життя»</p> <p>Лекції на тему: «Здоровий спосіб життя» по підгрупах: 1 – 4 класи; 5 – 7 класи; 8 – 11 класи. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Проведення планового огляду дітей з метою призначення лікувального комплексу: а) за умов стабілізації сколіозу; б) за умов прогресування; в) тих, що користуються корсетами.</p> <p>Складання плану Rg-обстеження на рік і щомісячно. Rg-метрія одержаних Rg-грам хребта</p> <p>Проведення проби Руф'є, ЖЕЛ. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Індивідуальне консультування. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p>	<p><i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Діагностика сімейних відносин за анкетною В.В.Століна <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Групове консультування батьків п'ятикласників: «Допомога дорослих у розвитку дитини» <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Анкетування дітей з метою виявлення їх зайнятості у літній період <i>(Соціальний педагог Сирова М.С.)</i></p>			<p>Поглиблене психологічне обстеження дітей, невістигаючих у засвоєнні програми навчання І ступень за методикою Іванової (по запиту вчителів) <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p>
<p>Понеділок (12.09.15)</p>	<p>Вівторок (13.09.15)</p>	<p>Середа (14.09.15)</p>	<p>Четвер (15.09.15)</p>	<p>П'ятниця (16.09.15)</p>

Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»

Ш	<p>Підготовка проекту наказу: Про створення атестаційної комісії та проведення атестації педагогічних працівників у 2016/2017 н.р. Формування та надання списку педагогічних працівників, які атестуються. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Виставка малюнків «Світлофор-наш кращий друг» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками:</p> <ul style="list-style-type: none"> - організація групових та індивідуальних процедур ЛФК. <p>Планові огляди дітей зі стабільним перебігом сколіотичної хвороби і відбір на консультування в дкдв ХПХС</p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками: -профілактична робота педіатричної служби. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Індивідуальне консультування. - Корекція пам'яті, уваги, сприймання учнів, які за результатами обстеження психологічної готовності до школи показали недостатній рівень сформованост <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i> 	<ul style="list-style-type: none"> - Організація адміністративного чергування - Перевірка документації <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> <p align="center">Інструктивно- методична нарада:</p> <p>Знайомство з нормативними документами про атестацію. Засідання атестаційної комісії. Прийом заяв на позачергову атестацію. Про організацію вивчення рівня наступності в 5-х класах. Підготовка до Дня дошкільця <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Оформлення класних куточків Провести вікторину з ПДР „Вперед до дорожніх знань” 1- 4 кл. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Підготовка проекту наказу: Про дозвіл проведення дітей дошкільньої групи нічного сну в домашніх умовах. Проведення статичних проб для м'язів тулуба. Контроль дитячого харчування <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p>	<p>Засідання Євроклубу «Сузір'я». Воркшоп «Правила дебатів». Обговорення сценарію святкування Дня вчителя. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Профілактичний медичний огляд лікарем-неврологом (протягом місяця) <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Екскурсія 1-ого класу до бібліотеки. <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В вихователь Петігірич Л.П.)</i></p>	<p>Виставка домашніх улюбленців <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Відвідування наукового медичного товариства – лікар ортопед. Контроль санітарного стану приміщень НВК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Контроль за проведенням вступного та первинного інструктажу з БЖД з учнями на початку навчального року. <i>(ОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>готовності навчальних кабінетів до занять. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Індивідуальна робота з батьками Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм . <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Аналіз ортопедконтроля</p> <ul style="list-style-type: none"> - Профілактика дезадаптації першокласників: Діагностика учнів. - Індивідуальне консультування вчителів і батьків: «Про причини труднощів адаптації і шляхи взаємодії в їх подоланні» <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i>
	Понеділок (19.09.15)	Вівторок (20.09.15)	Середа (21.09.15)	Четвер (22.09.15)	П'ятниця (23.09.15)

Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»

<p>IV</p>	<p>Проведення аналізу потреби у професійному навчанні педпрацівників у 2016/2017 навчальному році. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Виховні години «Моя земля – земля моїх батьків» 7-11 кл. Засідання Євроклубу «Сузір'я» Воркшоп «Публічне мовлення» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з медичними працівниками: -профілактична робота педіатричної служби. Контроль ортопедичного режиму. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення тренінгу з вновприбулими учнями Корекція дезадаптованості «Ізольова дитина» <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Бесіди з учителями про індивідуальні особливості першокласників та проблеми, які були виявлені під час дослідження готовності до шкільного навчання <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p>	<p>Контроль санітарно-гігієнічних норм в організації навчально-виховного процесу <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Інструктивно- методична нарада з педагогічними працівниками:</p> <p>-Про організацію роботи по забезпеченню документами про освіту випускників 9-х,11-х класів 2015/2016 н.р. -Про хід вивчення рівня наступності в роботі вчителів школи І-ІІ ступенів та надання методичної допомоги <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Круглий стіл «Літературна спадщина України в Європі». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Відвідування наукового медичного товариства – лікарів-фізіотерапевтів. - медико-педагогічні спостереження на фізкультурі. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Консультації батьків п'ятикласників: «Допомога дорослим у розвитку дитини». <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>- Контроль за адаптацією учнів 5-го класу до нових умов навчання: Діагностика та анкетування п'ятикласників з метою оцінювання їхнього рівня адаптації. • Бесіди з учителями, батьками з метою виявлення дітей, які мають</p>	<p>Провести до Дня партизанської слави (22 вересня): а) класні години, уроки мужності: «Ті дні у пам'яті народній» (5-7 кл.); «Мої герої-земляки» (9-11 кл.) <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Складення списків учнів за основним діагнозом і супутньою патологією, листків ортопедрежиму для класу та лікувальних пасивних поз корекції для спалень. Відвідування наукового медичного товариства – лікарів-неврологів. Підготовка планів на наступний місяць. -Засідання ШМПК <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Заходи по збереженню та економії енергоресурсів <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Книжкова виставка до 150 р.в.д.н. М. С. Грушевського (1866–1934). Обговорення теми з відвідувачами читального залу. <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</i></p>	<p>-Організація роботи по забезпечення документами про освіту випускників 9-х,11-х класів 2016/2017 н.р. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>«Літературна вітальня». Зустріч вихованців із провідними культурними діячами Харківщини. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Відвідування наукового медичного товариства – лікарів ЛФК. Складення звіту про виконання режимних моментів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Контроль наявності та знання працівниками схем евакуації на випадок надзвичайної ситуації в підрозділах закладу. <i>(ОП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>Участь в практичному занятті з евакуації дітей з навчального та спального корпусів у випадку надзвичайної ситуації. <i>(ОП Дмитрієв О.В.)</i></p>	<p>-Складання таблиць робочого часу вчителів Оновлення сайту. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація дозвілля чергової Групи. Провести вікторину з ПДР «Три чудових кольори» 5-7 кл. Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Медико-педагогічні спостереження на фізкультурі Призначення лікаря- ортопеда після завершення огляду: ортопедрежим та пози пасивної корекції. Проведення проб Руф'є, ЖЕЛ, тестування м'язів. Аналіз контролю ортопедичного режиму.</p> <p>Звіти роботи за місяць. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Індивідуальне консультування вчителів і батьків: «Про причини труднощів адаптації і шляхи взаємодії в їх подоланні» <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Проведення бесід на позакласних годинах з проблеми «Чи вміємо ми спілкуватися» (за запитом) <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p>
------------------	---	--	--	---	---

		ознаки дезадаптації. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i>			
Понеділок (26.09.15)	Вівторок (27.09.15)	Середа (28.09.2015)	Четвер (29.09.15)	П'ятниця (30.09.15)	
Місячник безпеки руху дітей «Увага! Діти на дорозі!»					
Тиждень дошкілля					
					ДЕНЬ БІБЛІОТЕК
<p>Вивчення рівня кваліфікації молодих спеціалістів, які тільки поступили на роботу <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Вечірній кінозал: „Мобильна безпека” <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Медико-педагогічні спостереження на фізкультурі.</p> <p>Контроль дитячого харчування <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Проведення корекційних занять. Попередження агресивності дітей молодшого віку. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>- Проведення розвиваючих занять з метою формування мотиваційної готовності дітей 6 років до навчання в школі <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Люби, шануй, оберігай, свій рідний край, що зветься Україна! – 3 кл. <i>(Бібліотекар Онопко Л.В.)</i></p>	<p>Звіти роботи за місяць. Аналіз проведених тестів на визначення статичної сили м'язів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Інструктивно- методична нарада з педагогічними працівниками: Організація проведення олімпіад І шкільного етапу. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Провести бесіди до міжнародного дня людей похилого віку (1 жовтня): «Ветеран поруч», «Ти можеш їм допомогти», «Милосердя», «Шефська допомога людям похилого віку» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Проведення тренінгу з вновприбулими учнями Корекція дезадаптованості «Ізольова дитина». <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Ми – діти України – 2 кл. <i>(Бібліотекар Онопко Л.В.)</i></p>	<p>Вивчення рівня наступності в 5-х класах. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Відбірковий тур свята-фестивалю «Шануймо вчителів» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Підбір індивідуальних вправ з лікувальної фізкультури Проект наказів: про дозвіл відвідування вихованцями позашкільних закладів. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення систематичного курсу по проблемі шкільної тривожності першокласників <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Складання звітів з охорони праці за 3 квартал 2016року до служби ОП ДНО ХОДА №1, №2, №3, №4, №6, №7, №8, №11, №12, нещасні випадки з учнями <i>(ОП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>Круглий стіл «Літературна спадщина України в Європі». <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В. учитель Одокієнко Л.Ю.)</i></p>	<p>Вивчення рівня наступності в 5-х класах. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Вивчення рівня кваліфікації молодих спеціалістів, які тільки поступили на роботу <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Відбірковий тур свята-фестивалю «Шануймо вчителів» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Ознайомлення батьків і педколектива НВК з результатами лікування учнів куріруємих класів <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Перевірка стану охорони праці у приміщеннях пральні, гаражу. <i>(ОП Дмитрієв О.В.)</i></p> <p>Підготовка проекту поточного та капітального ремонтів на наступний рік <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Оформлення акту підготовки до опалювального періоду. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>	<p>Засідання Школи молодого вчителя <i>(ЗДНР Петренко О.В., Папуга Л.А.)</i></p> <p>Свято-фестиваль «Шануймо вчителів» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Аналіз контролю ортопедичного режиму Корекція індивідуальних планів лікування після планових ортопедичних оглядів і контрольних Rg-грам хребта .</p> <p>Ознайомлення батьків і педколектива НВК з результатами лікування учнів куріруємих класів <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Творче вітання з Днем бібліотек <i>(бібліотекар Потряшкіна М.В. учитель Запівалова Д.В.,)</i></p>	